

Познакомиться с девушкой в клубе

Очень часто мужчины приходят в клуб, чтобы познакомиться, но все на что они способны — это смотреть час на сексуальную женщину, любоваться тем, как она танцует и представлять секс с ней. Эта проблема связана с тем, что парень не может осмелиться подойти к барышне и заговорить. Он не знает с чего начать разговор, как это будет выглядеть со стороны. И наконец, он уверен, что такая красивая девушка не захочет с ним познакомиться в

клубе. Чтобы решить данную проблему, я и написал эту статью. В ней расскажу, как познакомиться с девушкой в клубе или на дискотеке, как подойти и что сказать, чтобы свести количество отказов к минимуму. Самая большая ошибка парня, при знакомстве на дискотеке, заключается в том, что он показывает себя — нуждающимся в сексе. Всем понятно, что в клубе красавицы часто сексуально одеваются, а мужчина, у которого не было долго секса, смотрит голодными глазами и думает: «Попалась ты бы мне сейчас в моей постели». Проблема в том, что

барышня, когда танцует — смотрит, кто и как на нее реагирует. И если человек будет смотреть в её сторону без перерыва, то это покажет его голодным и нуждающимся в сексе. Такая картинка также прослеживается, когда парень ходит один по клубу, и разглядывает всех женщин, с которыми можно познакомиться на дискотеке. Никогда не делай вид, что ты пришел в клуб, чтобы найти девушку для секса. Голодный никогда не получает пищу. Если барышня заметит, что ты ходишь один, никому не нужен, то, как бы ты там уверенно ты не подошел, и какую

волшебную первую фразу не придумал, шансы на удачное знакомство с девушкой на дискотеке будут минимальны. Просто запомни это, и наоборот — показывай себя так, будто в твоей жизни уже много женщин. Ты должен показать свой высокий статус, тогда вопрос о том, как познакомиться с девушкой в ночном клубе, будет смешным, и девушки сами будут провоцировать тебя на разговор. Важную роль при знакомстве в клубе играет также твой внешний вид. Это не значит, что нужно быть красавчиком. Совсем нет. Просто классно оденься под свою фигуру. Одежда играет

далеко не последнюю роль и о ней уже немало написано на этом сайте. По одежке встречают. И это первое, на что обратит внимание любая красавица, когда ты захочешь познакомиться с ней на дискотеке.

Также не забывай о хороших духах и классной проческе. Чем лучше ты будешь выглядеть, тем большее впечатление произведешь на барышню. Не думай, что только женщинам нужно пол дня сидеть перед зеркалом. Мужчинам также это необходимо. Пол дня конечно не надо, но выделить некоторое время обязательно нужно. Если ты пришел в клуб с компанией

друзей, то тебе, конечно, немного проще, поскольку есть с кем поговорить и ты уже не будешь выглядеть одиноким и брошенным мальчиком. Но бывают случаи, когда такой компании просто нет. Тогда знакомство с девушкой в клубе нужно начинать сразу, как только ты вошел на дискотеку. Если стоять и смотреть на девушку, а затем к ней подойти, то шансы на удачное знакомство уменьшатся. Максимум времени, которое можно позволить себе постоять, это 2-3 минуты, чтобы незаметно оценить, где есть классные женщины и что они из себя представляют. После этого —

можно думать, как познакомиться с девушкой на дискотеке. Хочу сразу заметить, если барышня пришла в клуб, значит — она хочет с кем-то познакомиться и заняться сексом. Просто всегда помни — она танцует для того, чтобы такой классный парень, как ты, обратил на нее внимание, и, наконец, решился подойти. И сколько бы она тебе не уверяла, что ей нравится просто потанцевать или классная музыка, это — неправда. Она может дома включить музыку и танцевать. Но клуб от дома отличается тем, что там есть классные парни. Поэтому не нужно думать, что у женщины

есть парень или она замужем. На дискотеке обычно все красавицы свободны и открыты для знакомств. После того, как ты увидел в клубе женщину, с которой действительно хотел бы познакомиться, уверенно направляйся к ней и начинай коммуникацию. Здесь важно, чтобы она увидела, как ты подходишь. Лучше всего - это поймать ее взгляд и сразу направляться к ней. После того, как ты подошел, на самом деле не столь важно, что ты ей скажешь. Гораздо важнее — то, как ты это сделаешь и как ты выглядишь. Поэтому когда подходишь, обязательно улыбайся и говори

громко, в зависимости от тона музыки. Также не забывай смотреть ей прямо в глаза. Это покажет тебя уверенным в себе, и успех на удачное знакомство с девушкой в клубе увеличится в несколько раз. Начинать разговор можно на темы, которые тебя с ней окружают. Ты можешь начать говорить, как тебе здесь нравится, и спросить ее об этом. Можно просто сделать комплимент девушке на счет того, как она танцует, или выглядит. Но опять же, если говоришь комплимент, главное чтобы он был действительно от души и правдивым. Клуб — это хорошее место, чтобы начать прикасаться

к девушке с первых секунд разговора. Если ты подойдешь, например, на улице, и обнимешь красотку, то это будет выглядеть нелогично. Но если ты обнимешь ее в клубе, скажешь что-то на ушко, то это — совсем нормально. Можно также прикоснуться своими губами к ее ушку. На первый взгляд это может показаться смешным, но ничто так не возбуждает и не сближает, как прикосновения. Об этом подробно ты можешь прочитать в статье, как прикасаться к девушке. Также не забывайте о танце. Если ты умеешь классно танцевать, то это очень хорошо. Можешь

пригласить девушку на танец. Ничто так не зажигает страсть, как танец. После того, как ты разговоришься с ней на дискотеке, есть два варианта развития событий: попробовать увезти ее домой, или просто взять номер телефона, и на этом вашу коммуникацию закончить. Я предлагаю постараться добиться первой цели и поехать с барышней домой, для того, чтобы заняться сексом. Конечно, перед этим, нужно подумать — на чем она поедет с тобой и куда. О том, как грамотно это сделать я уже писал: «Как пригласить девушку домой? 5 эффективных способа».

Если первая цель оказалась не достигнутой, то нужно взять номер у красавицы и уже через некоторое время перезвонить и назначить свидание. Дальше, чтобы не тратить впустую время, можно подойти к другой девушке и познакомиться в клубе. Даже если у тебя поначалу будет выходить не совсем удачные знакомства с девушкой на дискотеке, главное — не останавливайся, а продолжай то, что начал. Со временем, ты научишься без проблем знакомиться, брать номера у женщин и приглашать их домой. Также, кроме клубов, не забывай о том, что ты можешь

знакомиться с девушками прямо на улице, по дороге на работу, учебу или просто во время прогулки. Но если ты боишься это делать или не знаешь как правильно подойти и что сказать, то в таком случае тебе поможет мой бесплатный видеокурс, который ты можешь скачать, ниже этой статьи. Просто заполни небольшую форму и нажми на кнопку «давай». Через несколько минут я вышлю тебе курс на твой почтовый ящик.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке